Учитель: Сыскова О.М.

УМК «Школа России»

Предмет: математика

Класс: 1

Тема: Состав чисел в пределах 10. Закрепление.

Цель: Повторить состав чисел, приёмы сложения и вычитания.

Планируемые результаты:

Личностные: формировать учебно-познавательный интерес к учебному  материалу, способность к самооценке на

                         основе критерия  успешности учебной деятельности.

Регулятивные: формировать умение планировать своё действие в соответствие с поставленной задачей и условиями её 

                            реализации.

Познавательные: формировать умение использовать знако-символические  средства для решения задач.

Коммуникативные: формировать умение договариваться и приходить к  общему решению в совместной деятельности.

	Этапы урока
	Содержание
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

	I.Организационный момент 
	Долгожданный дан звонок,

Начинается урок.
	Проверяет готовность учащихся к уроку.
	Настраиваются на урок.
	

	II. Актуализация знаний.

Устный счёт.
Физминутка.
	- Сегодня мы совершим путешествие по станциям, где живут сказочные герои. Чтобы узнать их имена, надо выполнить задание. А путешествовать мы будем на воздушном шарике. Сели все правильно и отправляемся в путь. Первая станция «Числовая».

1) «Засели домики» 

Индивидуальная работа.

- На этой станции живут числа. Нужно навести порядок, и поселить числа в соответствующие домики.

- Если каждый из вас выполнит задание правильно, мы сможем открыть карточки и расшифровать имя сказочного героя, который подготовил для нас это задание.

2). Фронтальная работа.

- Какие карточки перевёрнуты?

3+2=                 7-1=               4-    =5

5-1=                  4+3=              2+   =3

3). Проверка индивидуальной работы.

- Расшифруйте слово. (Дюймовочка)
Молодцы!
	Вызывает 4 учащихся к доске.

Показывает карточки с примерами, формирует обратную связь.
	Выполняют задание заселяют домики. Проговаривают состав числа.

Показывают соответствующие ответы с помощью разрезных карточек.

Контролируют ответы одноклассников.
	Личностные:

Формировать учебно-познавательный интерес к учебному материалу.

Регулятивные:

Планировать своё действие в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации. Уметь обобщать.

Познавательные:

Используют знако-символические средства.

	III Закрепление
	- Сели правильно, ножки поставили вместе. Открываем тетрадочки, записываем число.

- Посмотрите на доску.

1,9,7,5,4,2,8,6,3.

- После точки, выпишите числа, больше 6.

- Допишите строчку до конца. Кто забыл, как правильно пишутся данные цифры, откройте форзац учебника. Повторите по стрелочкам, а после запишите в тетрадь.

Проверка.

- Следующая станция: «Станция Задачка».

1). Работа в парах. (3 пары)

- На станции задачка живёт серьёзный человек. Если вы быстро справитесь с задачами, то сможете расшифровать его имя и приступить к решению новых заданий.

1пара – стр.23 з.5         3+2=6 (п)

2пара – стр.23 з.6         4-1=3 (г)

3пара – решает задачу в картинках.

(После решения каждой задачи на доске появляются карточки пол,  ли,  но,  чи).

- Расшифруйте слово. (Чиполлино)

	Задаёт ориентиры.

Задаёт ориентиры.
	Выписывают числа.

7,8,9

Прописывают всю строку.

Читают задачу, отмечают известные данные. Выкладывают на столах карточки с решением задачи. Делают вывод.
	Коммуникативные:

Формировать умение договариваться и приходить к общему решению в совместной деятельности.

Познавательные:

Строить речевое высказывание в устной форме.

	IV Физминутка
	Мы семь раз в ладоши хлопнем,

Восемь раз ногами топнем.

Прибавляем три к семи –

Сколько будет, говори?  (10)
Столько мы присесть должны.
	
	Выполняют движения по тексту физминутки.
	Личностные:

Установка на здоровый образ жизни.

	
	- Следующая станция: «Станция Примеров».

2). Решение примеров. Стр.23 з.7

1 ряд – 1 строчку

2 ряд – 2 строчку.

3). Проверка.

6+3=9                 9-3=6

9-4=5                  4+5=9

10-3=7                10-4=6

3+5-3=5              8-3+4=9

(На доске карточки с ответами у сказочных героев).

- Ребята скажите, пожалуйста, какие примеры решал Чебурашка, если у него ответ 9; у Красной Шапочки ответ – 6; у Дюймовочки ответ – 5; у Незнайки ответ – 7.


	Задаёт ориентиры.

Задаёт вопросы.
	Решают примеры с записью в тетрадь.

Отвечают на вопросы, делают выводы.
	Познавательные:

Строить речевое высказывание в устной форме.

	VI Итог урока.

Рефлексия.
	- Ребята вы все сегодня молодцы, мне очень понравилось, как вы работали на уроке. 

- А вам понравился урок?

- Что понравилось на уроке больше всего?

- У вас на партах лежит тучка и солнышко. Кто считает, что всё сделал правильно, на уроке было легко. Возьмите солнышко.

- А кому было неинтересно, трудно на уроке – возьмите тучку.

- Наше путешествие подошло к концу! Спасибо за урок!

(Всем раздаются по воздушному шарику).


	Задаёт вопросы, ориентируя на мотивационную сферу учащихся. Обеспечивает обратную связь.
	Отвечают на вопросы учителя.

Отмечают значком успех своей работы.
	Личностные:

Способность к самооценке на основе критерия успешности учебной деятельности.


